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سنگربان شماره یک تیم‌ملی ایتالیا با اشک از 
فوتبال ملی وداع کرد. 

جیان‌لوئیجی بوفون، سنگربان مشهور تیم‌ملی 
ایتالیا پس از ناکامی عجیب تیمش در راهیابی به 
جام‌جهانی 2018 با چهره‌ای اشک‌آلود از پایان 

رسمی دوران ملی‌اش خبر داد. 
وی پس از بازی بدون گل مقابل سوئد در 
ورزشگاه سن‌سیرو که منجر به نرسیدن ایتالیا 
به جام‌جهانی 2018 و مانع تبدیل بوفون به 
اولین بازیکن حاضر در 6 جام‌جهانی شد، 
اشک‌ریزان گفت: »متاسفم که آخرین بازی ملی 

من با فاجعه حذف از جام‌جهانی همراه شد. از 
این بابت عذرخواهی می‌کنم. کار من با تیم‌ملی 
تمام شد. ما فرصت بزرگ حضور در جام‌جهانی را 
از دست دادیم؛ آنچه می‌توانست برای کشورمان 
مهم و پر از دستاورد باشد. نرسیدن به جام‌جهانی 
روسیه، تنها حسرت من در پایان دوران ملی‌ام 
است. بهترین بازی ممکن را انجام ندادیم و انرژی 

و شادابی لازم برای گلزنی نداشتیم.« 
 کاپیتان تیم‌ملی ایتالیا در ادامه افزود: »سوئد 
بسیار شبیه بازی رفت ظاهر شد. حوادث در این 
دو بازی تعیین‌کننده بود و اتفاقات بدی برای ما 

رخ داد و اتفاقات خوب برای سوئد! اتفاقات بد، 
نتیجه اشتباه خودمان است و اتفاقات خوب از 
شانس‌مان نشأت می‌گیرد. آینده ازآن فوتبال 
ایتالیاست. تیم با قدرت برمی‌گردد و گذشته 
را جبران می‌کند. می‌روم تا جا برای دوناروما و 
پرین باز شود. از همه بازیکنانی که در این مدت 
در تیم‌ملی با من بودند، تشکر می‌کنم؛ همچنین 
از تمام مربیان و کادر فنی. یک تیم شکست 
می‌خورد و یک تیم می‌بازد. سرمربی هم بخشی 
از تیم محسوب می‌شود و همه تقصیرها به گردن 

ونتورا نیست.« 

کوین دی‌بروین، ستاره منچسترسیتی مدعی 
شد مقایسه او با لیونل مسی و کریستیانو رونالدو 
برای او اهمیتی ندارد. روبرتو مارتینز، سرمربی 
بلژیک هفته گذشته دی‌بروین را با ستاره رئال و 
بارسا مقایسه کرد. این مقایسه به‌خاطر عملکرد 
استثنایی دی‌بروین در طول فصل جاری با 
سیتی بوده است. او در 11 بازی برای تیمش، دو 

گل و 6 پاس گل به ثبت رسانده و نقش مهمی در 
روند شکست‌ناپذیری تیمش داشته است. حالا 
دی‌بروین مدعی شد علاقه‌ای به این مقایسه 
ندارد. او گفت: »با این مقایسه‌ها درنهایت من 
موفق به کسب یک عنوان فردی خواهم شد، 
نه عنوانی برای سیتی. سعی می‌کنم به روند 
خوب خود ادامه دهم. مشخصا ما عملکرد خوبی 

در حال حاضر داشته‌ایم. همه روحیه بالایی 
دارند و می‌خواهیم به همین روند ادامه دهیم.« 
دی‌بروین درباره اینکه آیا سیتی می‌تواند بدون 
شکست فصل را به پایان برساند، گفت: »فکر 
نمی‌کنم چنین چیزی ممکن باشد، زیرا فکر 
می‌کنم بازی‌های زیادی پیش روی ماست و 

خیلی از این بازی‌ها مهم خواهد بود.«

گاهی مهم نیست 
طرفدار چه تیمی 
هستی، طرفدار چه 
رنگی؛ اسم بعضی 
آدم‌ها که می‌آید 
کلاهت را باید به احترام 
برداری. کسانی که 
صفت بزرگی به‌راستی برازنده‌شان 
است. ایتالیا حذف شد، یعنی 
همه مایی که تنها در تاریخ خوانده 
بودیم که جام‌جهانی‌هایی هم بدون 
ایتالیا برگزار شده، حال جام‌جهانی 
بدون ایتالیا را خواهیم دید. سخت 
است، اما درست وقتی داشتیم فکر 
می‌کردیم به نبود ایتالیا، بوفون را 
دیدیم که آن دقایق آخر هی آمد و 
رفت و طرفی نبست. بوفون بزرگ را، 
بوفونی که دوست‌داشتنی است. 
حالا ایتالیا از جام‌جهانی بازمانده و بوفون هم از 
فوتبال خداحافظی کرده است. یک شب تراژیک 
به تمام معنا. 20 سال برای تیم‌ملی بازی کردن و 
درنهایت این‌گونه رفتن. شاید حق بوفون بسیار 
بیشتر از اینها بود. هرچند اگر از قهرمان‌نشدنش 
در اروپا ناراحتیم حداقل خیال‌مان راحت است که 
جام‌جهانی را برده است. در روزهایی که فوتبال 
ایتالیا داشت جان می‌گرفت و سری »آ« هیجان 
پیدا کرده بود، حذف ایتالیا سکته‌ای خواهد بود 
در این آتش تازه گُرگرفته. ایتالیا این دوره تیم خوبی 
نداشت، بازی با سوئد اوج استیصال ایتالیا بود. 
فوتبالی بسیار ساده و معمولی، بدون ظرافت‌های 

فنی. بردن توپ به جناح راست، ارسال کاندروا آن 
هم در حالی که سرزن خوبی نداشتند؛ نقشه‌ای 
بی‌نهایت معمولی که بارها تکرار شد. ایتالیا 

توان طراحی درست از میانه‌های میدان 
را نداشت، تنوع تاکتیکی نداشت و در 
شبی که بازیکنان هم پراسترس بازی 
کردند و هم پراشتباه، خیلی نتوانست 
دروازه سوئد را تهدید کند. مقصر اصلی 
بدون تردید فدراسیون فوتبالی است که 

چنین مربی‌ای را انتخاب کرده است. 
می‌دانید که فوتبال ایتالیا و مربیانش، 
حتی در تمام سال‌هایی که درخشش هم 

نداشتند به بدایع تاکتیکی شهره هستند. 
تیم ونتورا اما هیچ نشانی از تیمی بابرنامه 
نداشت. آتزوری به یک خانه‌تکانی اساسی 
نیاز دارد. بوفون که رفت، بارزالی و حتی 

شاید کلینی هم بروند اما پیش از جابه‌جایی 
بازیکن به مربی درجه یکی نیاز دارد تا تیم را 

از نو بسازد تا این همه مغشوش بازی نکند. 
سوئد از آن‌سو خوب بازی کرد، یعنی خوب 
دفاع کرد. آنها در هر دو بازی برتری خاصی بر 
ایتالیا نداشتند اما قرص و محکم نشان دادند. 
با تیمی جوان که حالا سایه زلاتان را از روی 
خود برمی‌دارد. در دو دوره اخیر، سوئد حتی 
با زلاتان به جام‌جهانی نرفته بود. تیم جوان 
سوئد که توانسته ترکیب نسبتا خوبی از 
قدرت و تکنیک را داشته باشد، حریف 
آسانی برای هیچ تیمی در جام‌جهانی 
نخواهد بود. هرچه باشد آنها ایتالیای 

بزرگ را حذف کرده‌اند.

در سال‌های اخیر مسئولان نظارتی بارها با جریان‌های سودجوی مرتبط با این 
پرونده برخورد قانونی داشته‌اند اما نه‌تنها هنوز بساط این جریان‌ها برچیده 
نشده است، بلکه با سوءاستفاده از حضور فعال مردم ایران در شبکه‌های 
اجتماعی به‌ویژه تلگرام، بیشتر هم شده است. امروز کار به جایی رسیده که در 
اکثر کانال‌های تلگرامی تبلیغات سایت‌ها و کانال‌های پیش‌بینی نتایج فوتبال 
منتشر می‌شود و حامیان این جریان شرط‌بندی حتی حاضر به پرداخت پول‌های 
آنچنانی برای تبلیغ کار خود شده‌اند چون می‌دانند که می‌توانند با جذب 
مخاطبان مختلف و سوءاستفاده از علایق مردم به فوتبال، پول بیشتری با مرور 
زمان به جیب بزنند. در چند ماه گذشته باندهای مختلف مربوط به شرط‌بندی 
در استان‌های یزد، تهران، گلستان، گیلان و مازندران با اعلام پلیس دستگیر 
و منهدم شده‌اند اما هنوز هیچ برخورد جدی و قانونی به‌خاطر گسترش بازار 
شرط‌بندی اینترنتی انجام نشده است. نکته قابل تامل دیگر اینجاست که چند 
ماه قبل پای چند فوتبالیست لیگ برتری هم به کمیته اخلاق به اتهام ارتباط با 
باندهای شرط‌بندی باز شد که برای یکی از آنها محرومیتی در نظر گرفته شد، 
اما درنهایت با یک تعهد، جنجال مربوط به این فوتبالیست که خیلی‌ها فکر 
می‌کردند محرومیت او به‌خاطر اتفاقات زندگی خصوصی‌اش است، به پایان 
رسید. متاسفانه گروه‌های مختلف برای گسترش دایره قدرت اجرایی خود 
حتی پا را از دایره تبلیغات مجازی هم فراتر گذاشته‌اند و با پرداخت پول‌های 
قابل توجه از طریق چهره‌های مشهوری که صفحات اینستاگرام و مجازی آنها 
دنبال‌کنندگان زیادی هم دارند، مردم را به پیش‌بینی نتایج برای میلیونرشدن 
ترغیب می‌کنند. به‌طور مثال بدل یک چهره مشهور ورزشی اخیرا در اینستاگرام 
خود یکی از این سایت‌های شرط‌بندی و پیش‌بینی نتایج را تبلیغ کرد که 
می‌تواند بعدها برای او دردسرهایی را به همراه داشته باشد. اگر در فضای 
مجازی و کانال‌های پرمخاطب گشتی زده باشید چشم‌تان به جملاتی چون 
»اوج لذت و هیجان«، »بیا تو بت یک‌قدم تا میلیونرشدن«، »مسابقات فوتبال 
را پیش‌بینی کنید و میلیونر شوید«، »پیش‌بینی فوتبال با ضریب بالا و جوایز 
گوناگون«، »آپشن‌های بی‌نظیر، ضرایب واقعی و بالا، پرداخت سریع و مطمئن 
وجه«، »پیش‌بینی تمام‌وقت«، »هیجان و پول درآوردن را تجربه کنید«، »با... 
بهتر و متفاوت‌تر پیش‌بینی کنید و پولدار شوید«، »توی سایتی بت بزنید که اگه 
۱۰۰میلیون هم برنده شدین کمتر از یک‌ساعت تو حسابتون باشه« و »آنلاین و 
به لحظه پیش‌بینی و بازی کنید و کسب درآمد داشته باشید« خورده است. اینها 
بخشی از شعارها و تبلیغات باند مخوف شرط‌بندی و پیش‌بینی نتایج ورزشی و 
فوتبال است که روزبه‌روز در حال بزرگ شدن است و اگر از همین حالا برخورد 
جدی با آنها صورت نگیرد در آینده‌ای بسیار نزدیک این جریان‌ها روی تعیین 
نتایج مسابقات فوتبال و ورزش ایران هم با گسترش ارتباطات خود تاثیر خواهند 

گذاشت و رسوایی بزرگی به بار خواهد آمد. 
»بت« یا شرط‌بندی همان واژه‌ای است که افراد زیادی را با وعده‌های دروغ 
کسب درآمد جذب خود می‌کند. درآمدی که به حوزه‌ای فراتر از فوتبال کشیده 
می‌شود. درباره پشت‌پرده دنیای عجیب قماربازان ورزشی در سایت‌های 
اینترنتی و اپلیکیش‌های موبایل روایت‌های تکان‌دهنده وجود دارد. روایت 
فصلی از زندگی ورزشی با هیجانات فردی که سرمایه و حتی زندگی خود را 
در پیچ و خم اعداد و دروغ‌های بزرگ باخته است تا برای یک‌بار هم که شده، 
برنده شود. برای یک‌بار هم که شده »بت«اش در بیاید و میلیونر شود. با شروع 
فصل جدید فوتبالی علاوه‌بر کری‌های معمول، نکته تازه‌ای هم به شور و شوق 
دنبال‌کنندگان این ورزش افزوده است. تا به حال در کنارتان صدای شادی یا 
عصبانیت کسی را ندیده یا نشنیده‌اید: »وایِ تم دراومد«؟ »بت« یا شرط‌بندی، 
سرگرمی - البته نه‌چندان جدید- برخی از فوتبالی‌ها؛ درآمدی که حالا دایره 
آن از حیطه فوتبال هم خارج شده و به بسکتبال، والیبال و حتی پلی‌استیشن 
هم کشیده می‌شود. در این گزارش، پشت‌پرده‌ای از دنیای عجیب و غریب 
قماربازان ورزشی در سایت‌های اینترنتی و اپلیکیشن‌های تلفن همراه است؛ 
قماری که روایت یک فصل تمام‌ورزشی از هیجان کسانی است که زندگی‌شان 
را در پیچ و خم اعداد و ارقام باخته‌اند و زندگی خود و خانواده‌شان را وابسته به 
نتایجی کرده‌اند که حاصل هفته‌ها بازی بی‌حاصل در فضایی با رویای یک‌شبه 
پولدار شدن است؛ رویایی که به‌مرور برایشان شبیه کابوسی وحشتناک شده 
‌است.مسئولان نظارتی بار‌ها و بار‌ها با جریان‌های سودجو مرتبط با این پرونده 
برخورد قانونی داشته‌اند، اما هنوز بازار این جریان‌ها نه‌تنها از بین نرفته بلکه 
حالا با سوءاستفاده از حضور فعال مردم ایران در شبکه‌های اجتماعی به‌ویژه 
تلگرام، بیشتر هم شده است. در چند ماه گذشته باند‌های مختلف مرتبط با 
شرط‌بندی در استان‌های یزد، تهران، گرگان، گیلان و مازندران دستگیر و 
منهدم شده‌اند. طبق آمار‌های رسمی ارائه شده از سوی مسئولان، شرط‌بندی 
در شمال کشور وضع خوبی ندارد و جالب اینجاست که شرط‌بندی در کشور 
بیشتر از همین مناطق شمالی به سایر مناطق گسترش پیدا کرده است. 
همچنین بررسی‌ها نشان می‌دهد که شرط‌بندی‌ها به خوابگاه‌های دانشجویی 
هم وارد شده و این نگرانی وجود دارد با شروع سال تحصیلی جدید به مدارس 

و دانشگاه‌ها هم وارد شود. 
اگر در گذشته شرط‌بندی در قمارخانه‌ها و به صورت کاغذی با پیش‌بینی نتایج 
فوتبال و... انجام می‌شد حالا با گسترش فضای مجازی و آشنایی مردم با دنیای 
اینترنت، این بازار به‌راحتی در اختیار جوان‌ها و افراد مختلف قرار دارد. یک نفر 
برای اینکه وارد دنیای شرط‌بندی و بت‌زدن شود، با سهولت کامل در سایت با 
ارائه مشخصات فردی ثبت‌نام می‌کند و سپس با شارژ کردن حساب خود اکانت 
اختصاصی کاربری‌اش آماده برای بت‌ زدن می‌شود. معمولا کاربران مختلف به 
سایت‌های خرید و فروش پول مجازی راهنمایی می‌شوند و در قبال پرداخت 
ریال از درگاه شتاب می‌توانند پول مجازی برای شرط‌بندی و پیش‌بینی کردن 
بخرند و حساب‌شان را شارژ کنند. البته برداشت وجه از واریز به شکل ساده‌تری 
پیش‌بینی شده و کاربران با وارد کردن شماره شبای کارتی که در همان ابتدا پول 
را از آن واریز کرده‌اند می‌توانند وجه خود را برداشت کنند. در چنین شرایطی 
یک فرد علاقه‌مند می‌تواند در 24 ساعت شبانه روز با همین مکانیسم روی 
اتفاقات و مسابقات مختلف و هر آپشنی که دوست دارد با ضرایب مختلف 
شرط ببندد. اتفاقا همین آپشن‌های مختلف بازار این سایت‌های شرط‌بندی 
را داغ داغ کرده است که حالا به جز پیش‌بینی نتیجه، روی تعداد کرنر، تعداد 
خطا، پنالتی داشتن یا نداشتن، گل شدن یا نشدن پنالتی، کارت زرد و قرمز 
داشتن یا نداشتن و تعداد آنها و... شرط ببندد.در روزهایی که صحبت درباره 
فساد فوتبال ایران داغ داغ است، با توجه به رواج پیدا کردن دنیای شرط 
بندی و ورود آن به مدارس و دانشگاه‌ها و درگیر کردن اکثر جوان‌ها، مسئولان 
دستگاه‌های مختلف باید فکری اساسی به حال این پدیده شوم داشته باشند. 
برچیده شدن بازار شرط‌بندی نیاز به همت دسته‌جمعی مدیران وزارت ورزش و 
جوانان، فدراسیون فوتبال، وزارت ارتباطات و فناوری، وزارت آموزش و پروش، 
وزارت علوم، وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و دستگاه‌های امنیتی و مراجع 
بازرسی و قوه قضائیه دارد. وقتی در استادیوم‎‎ها، جایگاه‌هایی وجود دارد که 
شرط‌بندی‎ها به‎صورت پنهان انجام می‎گیرد، وقتی برای شرط‌بندی از طریق 
بعضی از لیدرها تلاش می‌شود با بازیکنان و مربیان ارتباط برقرار شود، وقتی 
شرط‌بندی می‌تواند روی تمامی اتفاقات فوتبال ایران و حتی نقل و انتقالات و 
تصمیمات تاثیر بگذارد، باید از آینده ترسید. مسئولان فدراسیون فوتبال نباید 
فراموش کنند که قدرت و ثروت می‌توانند جریان‌هایی بسیار بزرگ و قدرتمند 
ایجاد کنند که با داشتن پول و برای کسب ثروت بیشتر خیلی‌ها را مطیع خود 
می‌کنند و این اتفاق ریشه بی‌جان فوتبال ایران را خشک خواهد کرد.  با توجه 
به فسادهای مختلف گسترده در فوتبال کشور این پتانسیل بدون هیچ تعارفی 
وجود دارد که باندهای شرط‌بندی به لایه‌های مختلف این فوتبال هم نفوذ کنند و 
زمینه ساز فجایعی تاریخی شوند. در این میان رواج پیش‌بینی نتایج برای دریافت 
جایزه در برنامه‌های تلویزیونی و درگیر کردن و سوق دادن مردم به انجام این 
کار هم از نظر بسیاری از کارشناسان روی ترویج شرط‌بندی و پیش‌بینی نتایج 
تاثیر مستقیم و زیادی دارد. حتی اسپانسرینگ یکی از بنگاه‌های پیش‌بینی 
نتایج به صورت کاغذی در یکی از ارگان‌های بزرگ اجرایی فوتبال ایران هم باید 
توسط مسئولان ذی‌ربط بررسی شود که چرا تبلیغات این بنگاه در سایت این 
ارگان ورزشی وجود دارد. به هر صورت قانون به صراحت می‌گوید شرط‌بندی 
به هر روشی حتی پیش‌بینی نتایج، جرم به حساب می‌آید و به نظر می‌رسد که 
ورزش و فوتبال ایران برای مقابله با این پدیده شوم نیاز به یک رنسانس اساسی 
در تمامی جریان‌ها دارد. چراکه به نظر می‌رسد بت زدن به جاهایی نفوذ کرده 

که نباید می‌کرد و نطفه پرورش یافته، خطرناک و فاسد است!

ادامه از صفحه یک

بوفون: بابت چنین پایان غم‌انگیزی متاسفم

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

وز
ش ر

زار
گ   

 

 وزنه‌برداری / حراج مدال کیانوش رستمی براى کمک به زلزله‌زدگان
کیانوش رستمی، قهرمان وزنه‌برداری المپیک و جهان جهت کمک 
به زلزله‌زدگان غرب کشور، مدال طلای بازی‌های المپیک ریو 2016 

خود را به حراج می‌گذارد. 
پهلوان کرمانشاهی کشورمان در متن پیام خود در این باره گفت:

کرمانشانَگم، ‌ای شار شیرین
نفس کم دیرم، ارَای زار و شین

همدیاریم، ‌ها ژِیر آوار
کم بتکن خاک، وَه‌‌ای کُردَوار

بار دیگردل زمین لرزید تا دل میلیوها ایرانی در غم از دست دادن 
عزیزان‌شان بلرزد، دلیرمردان و شیرزنانی که همواره در دل تاریخ 
به‌عنوان پاره‌ای از تن ایران بزرگ در خط مقدم دفاع از کشورشان 

بوده و هستند و امروز این دریادلان این‌گونه در ساحل 
مصیبت‌زده توفان بلا، دست به آسمان ساییده‌اند 

و چشم‌انتظار یاری مردم عزیز خود هستند. 
اینجانب کیانوش رستمی، فرزند کوچک این 
ملت بزرگ که هنوز در این چند روز خواب به 

چشمانم نیامده بر خود وظیفه دانستم 
قدمی هرچند کوچک برای هموطنان 
زلزله‌زده کشورم پرداخته و مدال طلای 

بازی‌های المپیک 2016ریو را که 
درواقع متعلق به همین مردم است 

به آنها بازگردانده و برای کمک به مردم 
زلزله‌زده غرب کشور به حراج بگذارم و 

عواید حاصل از آن را به این عزیزان 
اختصاص دهم. 

 بسکتبال / پتروشیمی قهرمان نیم‌فصل شد
هفته نهم لیگ برتر بسکتبال با پیروزی تیم شهرداری تبریز در سالن 
آزادی به پایان رسید، ضمن اینکه تیم‌های نفت آبادان، یس آل گرگان، 
پتروشیمی بندرامام و شهرداری تبریز نیز برابر رقبای خود به پیروزی 
رسیدند. نتایج کامل دیدارهای هفته نهم لیگ برتر به شرح زیر است: 

نفت آبادان 80 - دانشگاه آزاد اسلامی 70 
یس آل گرگان 70 - شهرداری گرگان 58 

مهرام 73 - پتروشیمی بندر امام 82 
نیروی زمینی 76 - شهرداری تبریز 80 

پدافند رعد خوزستان در این هفته استراحت کرد. 
جدول رده‌بندی لیگ برتر در پایان نیم‌فصل نخست به شرح زیر است: 

1- پتروشیمی بندر امام: 8 پیروزی، بدون شکست و 16 امتیاز
2- شهرداری تبریز: 6 پیروزی، 2 شکست و 14 امتیاز

3- نفت آبادان: 6 پیروزی، 2 شکست و 14 امتیاز
4- مهرام: 5 پیروزی، 3 شکست و 13 امتیاز

5- نیروی زمینی: 5 پیروزی، 3 شکست و 13 امتیاز
6- دانشگاه آزاد اسلامی: 3 پیروزی، 5 شکست و 11 امتیاز

7- یس آل گرگان: 2 پیروزی، 6 شکست و 10 امتیاز
8- رعد پدافند خوزستان: یک پیروزی، 7 شکست و 9 امتیاز

9- شهرداری گرگان: بدون پیروزی، 8 شکست و 8 امتیاز

 کشتی/ یک داور ایرانی دیگر در آستانه المپیکی‌شدن

چهار داور بین‌المللی کشتی ایران به‌زودی باید در رقابت‌های 
قهرمانی زیر ۲۳ سال جهان در لهستان قضاوت کنند که یک داور 
برای المپیکی‌شدن تلاش خواهد کرد. رقابت‌های کشتی آزاد و 
فرنگی قهرمانی زیر ۲۳ سال جهان )رده امید( از ۳۰ آبان تا پنجم 
آذرماه در شهر بیدگوشچ لهستان برگزار خواهد شد و این در حالی 
است که چهار داور ایرانی بین‌المللی درجه یک، برای قضاوت در 
این مسابقات انتخاب شده‌اند. بر این اساس نیما صادقی، مسعود 
رستمی‌پور، مهدی آقاولی و بابک امجدی به‌عنوان چهار داور جوان 
باید در کلاس تایپ چهار برای ارتقای درجه یک به درجه S1 یا همان 
داور المپیکی حضور یابند. البته تنها داور ایرانی که آزمون تئوری برای 
دریافت درجه S1 را با موفقیت پشت‌سر گذاشته و باید در لهستان 
در آزمون عملی حضور یابد، نیما صادقی است که از سوی کمیته 
داوران فدراسیون کشتی به‌عنوان کاندیدای داور المپیکی معرفی 
شده است. اردوان صاحب، محمدابراهیم امامی و محمد مصلایی‌پور 
سه داوری هستند که در لیست داوران المپیکی )درجه S1( اتحادیه 

جهانی حضور دارند.

 والیبال / نادی یک جلسه محروم شد
کمیته انضباطی فدراسیون والیبال، علیرضا نادی، بازیکن تیم 
هاوش گنبد را به یک جلسه محرومیت تعلیقی از لیگ برتر سال 

96 محکوم کرد. 
براساس گزارش ناظر مسابقه هاوش و سایپا، علیرضا نادی، کاپیتان 
تیم هاوش گنبد در دیدار با سایپا به امیر غفور توهین کرده است و 
جلسه کمیته انضباطی برای رسیدگی به این موضوع تشکیل و پس 
از شنیدن گزارش ناظر مسابقه و اظهارات نادی، رای زیر را صادر کرد: 
نظر به اینکه علیرضا نادی بازیکن تیم گنبد در مسابقه بین تیم‌های 
سایپا تهران و هاوش گنبد به امیر غفور بازیکن تیم سایپا بی‌احترامی 
کرده است و با توجه به ابراز ندامت از سوی نامبرده و سوابق مثبت این 
بازیکن در تیم‌ملی و اینکه با حضور در کمیته انضباطی مطالبی را 
در دفاع از خود بیان کرد، با استناد به مواد 3 و 4 آیین‌نامه انضباطی 
علیرضا نادی به یک جلسه محرومیت تعلیقی از زمان صدور رای تا 

پایان مسابقات فصل 96 لیگ برتر والیبال محکوم می‌شود. 

 ووشو/ کنار گذاشته شدن یک تیم از لیگ‌برتر 
تیم شهرداری بندرعباس به دلیل تکمیل نکردن مدارک خود از دور 

رقابت‌های لیگ‌برتر ووشو کنار گذاشته شد. 
یازدهمین دوره‌ رقابت‌های لیگ‌برتر ووشوی ایران از صبح دیروز و با 
حضور هشت تیم به میزبانی آکادمی ووشوی ایران برگزار شد. در این 
دوره از رقابت‌ها که قرار بود با حضور ۹ تیم در دو گروه برگزار شود، 
تیم شهرداری بندرعباس که تا روز قبل مسابقات برای تکمیل مدارک 
خود وقت داشت، در زمان اعلام شده این کار را انجام نداد و به همین 
دلیل از دور رقابت‌ها کنار گذاشته شد. لیگ‌برتر ووشوی ایران از زمان 
آغاز به کار )۱۰ دوره‌ گذشته(، در دو گروه پیگیری می‌شد اما با این 
اتفاق، یازدهمین دوره‌ رقابت‌های لیگ ووشو با حضور هشت تیم در 
یک گروه پیگیری می‌شود. تیم‌ها به صورت رفت و برگشت در یک 
گروه هشت‌تیمی به مصاف هم می‌روند تا تیم‌های برتر معرفی شوند. 

جام‌جهانی بدون ایتالیامنهای فوتبال

پایان غم‌انگیز  بوفون

اوون مدعی شده با رفتن بنزما، راه وی برای حضور در منچستریونایتد هموار 
شده است. سرآلکس فرگوسن تابستان ۲۰۰۹ بعد از جدایی رونالدو و ته‌وز، 
تصمیم گرفت مایکل اوون را به خدمت بگیرد و شماره هفت شیاطین سرخ 
را به وی داد؛ اما حالا بعد از گذشت هشت‌سال از آن روزها، مایکل اوون 
مدعی شده است بنزما گزینه اول فرگوسن بوده و بعد از 
آن که ستاره فرانسوی ترجیح داده پیشنهاد یونایتد 
را رد کند و به رئال‌مادرید برود، راه برای حضور وی در 
اولدترافورد هموار شده است. اوون چنین می‌گوید: 
»فرگوسن به من گفت گزینه اولش بنزماست و در 
صورتی با من قرارداد می‌بندد که بنزما را نتواند 
جذب کند و همین اتفاق هم افتاد. از بنزما 
ممنونم که باعث شد به منچستریونایتد 
ملحق شوم. او رئال‌مادرید را انتخاب 
کرد و این فرصت برایم پیش آمد تا برای 

منچستریونایتد بازی کنم.«
مایکل اوون که خود نیز در رئال‌مادرید توپ 
زده است در سه فصل حضور در اولدترافورد، ۵۲ 

بازی انجام داد و ۱۷ گل به ثبت رساند. 

در حالی که گمانه‌زنی‌ها درباره مقصد بعدی آنتوان 
گریزمان به باشگاه‌هایی مثل بارسلونا و منچستریونایتد 
محدود می‌شد خود این بازیکن در اظهارنظری عجیب 
همه را شگفت‌زده کرد. گریزمان در اردوی تیم‌ملی 
فوتبال فرانسه به کنایه گفت: »در اتلتیکو ماندم 
چون خروج از تیم در آن شرایط هرگز اخلاقی 
نبود؛ اما ادای دین من به اتلتیکومادرید حدی 
دارد و آنها باید برای فصل بعدی یا حتی نیم‌فصل 
بعدی به فکر چاره باشند. رویای من بازی کردن در 
کنار ام‌باپه و نیمار است و از پاری‌سن‌ژرمن پیشنهاد 
رسمی دریافت کرده‌ام. از ترافیک شدید ستاره 
در یک تیم هراسی ندارم و دوست دارم وارد 
این چالش بزرگ بشوم. بازی کردن در کنار 
بازیکنان بزرگ، باعث رشد و پیشرفت می‌شود 
و از اینکه قسمت اعظم بار یک تیم روی دوشم 
باشد، خسته شده‌ام.« سخنان گریزمان در 
حالی منتشر می‌شود که سیمئونه، سرمربی 
اتلتیکومادرید شب گذشته تاکید کرده بود 

او هرگز از اتلتیکومادرید جایی نمی‌رود. 

نشریه »مارکا« مدعی شد که بعید است دنی کارواخال، مدافع رئال 
برای دیدار با اتلتیکو در واندامتروپولیتانو آماده باشد. 

با وجود اینکه کارواخال در چند روز اخیر توانسته به‌خوبی تمریناتش 
را انجام دهد، بعید است بتواند رئال را در دربی همراهی کند و در کنار 
گرت بیل و کواچیچ، در این بازی نیمکت‌نشین خواهد بود. کارواخال 
پس از مصدومیتی که دوماه پیش برایش رخ داد، هشت 

بازی رئال را از دست داده است. 
شایعات حاکی از آن بود که او رئال را در این بازی حساس 
همراهی خواهد کرد ولی احتمالا نمی‌تواند در ترکیب 
اصلی تیم زیدان در این بازی حساس قرار بگیرد. 
غیبت او در این مدت برای رئال سنگین تمام 
شده، هرچند اشرف حکیمی نیز در این مدت 

عملکرد خوبی داشته است. 
پیش از مصدومیت، کارواخال تنها 
بازیکن رئال بود که در تمام دقایق 11 
بازی اول فیکس بود و اگر دربی را از دست 
بدهد، 9 بازی پیاپی قادر به همراهی رئال 

نبوده است. 

تونی کروس معتقد است بوندس‌لیگا فضای بهتری برای 
بازیکنان نسبت به لوشامپیونه فرانسه دارد.  گرچه در 

سال‌های اخیر تیم‌هایی مانند PSG و موناکو خریدهای 
بزرگی انجام داده‌اند اما تونی کروس معتقد است 

بوندس‌لیگا رقابتی‌تر از لیگ فرانسه است.  
تونی کروس گفت: »لیگ فرانسه به‌طور 

کلی بد نیست اما کاملا مشخص است که 
در پایان چه تیمی فاتح لیگ می‌شود. 
شما یا باید به پاری‌سن‌ژرمن انتقال 
پیدا کنید یا به آنجا نروید. از نظر من 

بوندس‌لیگا لیگ خوب و قدرتمندی است 
که برای انتقال یک بازیکن فرصت خوبی است و من 
بوندس‌لیگا را پیشنهاد می‌کنم.« کروس همچنین 
درخصوص دیدار دوستانه آلمان برابر فرانسه گفت: 

»فدراسیون فوتبال آلمان به‌دنبال قدرتمندترین 
رقبا برای امتحان کردن کیفیت ماست و ما نیز 

قصد داریم فرانسه را مغلوب کنیم. در صورت 
آمادگی طرفین، دیداری پایاپای پیش روی 

ماست.«

احتمال غیبت کارواخال در دربی مادرید

لوشامپیونه بهتر از بوندس‌لیگا نیست

اوون: به‌خاطر بنزما به یونایتد رفتم

گریزمان؛ می‌خواهم به PSG بروم

دی‌بروین: مقایسه با مسی و رونالدو برایم مهم نیست


